

千里送爱心 情暖山区娃

融媒记者 李文浩



陈小芳和山区孩子们

寒风凛冽的冬日里,最能温暖人心的,一定是爱心。年前,我区大中街道爱心人士陈小芳跨越2825.6公里的距离,为云南陇川边境的山区孩子们送上了暖冬爱心物资。

一次偶然的机会,陈小芳通过网络了解到云南出入境边防检查总站

德宏边境管理支队民警王玉鑫发起的“网络慈善”爱心捐赠行动。看到山区的孩子们在艰苦条件下仍然奋发图强、坚持学习时,她决定要尽自己的最大力量,为这些孩子送去自己的爱心。“您好!请问是王警官吗?天冷了,我想为孩子们做点事儿……”

2015年,陈小芳的一通电话开启了这段持续了5年的慈善义举。今年,陈小芳爱心捐赠的目的地是户撒乡的4所小学。据了解,户撒乡位于陇川县西北部,距县城53公里,全乡地貌为两山一坝的狭长小盆地,坝区海拔在1380米至1480米。冬季的户

撒气候变化快,早晚温差大,白天还烈日炎炎,太阳下山后寒风刺骨。为了让孩子们能温暖地度过寒冬,陈小芳与德宏边境管理大队民警一同来到户撒乡坪山小学、腊撒小学、民社小学和陇把镇吕良小学,为184名贫困学生捐赠了全新的衣服、鞋、被子及学习用品、体育用品等,价值约7万余元。活动现场,换上新衣新鞋的孩子们十分开心,欢声笑语在山区久久回荡。

“谢谢阿姨!谢谢警察叔叔!”孩子们礼貌又略显羞涩地接过物资,用最质朴的语言和淳朴的笑容表达着谢意。“我觉得发起‘网络慈善’是我人生中最有意义的事情之一,不仅给山区孩子们送去了温暖,更给他们带来了希望,我要继续做下去。”王玉鑫说道。户撒乡腊撒小学马老师拉着陈小芳的手感激地说:“我们平常虽然也关心孩子,

但孩子太多了,有时候顾不过来,真的很感谢你们,为孩子们带来这么多物资……”“我们帮助贫困学生,不是为了回报,而是希望他们对未来永远心怀憧憬和希望。他们需要更多的关爱和呵护。献出自己一份微薄的力量,孩子们的笑声让我感觉一切都是值得的。”陈小芳表示,看到孩子们艰苦的生活条件,这对她的内心触动很大,从2015年第一次来到这里,她就决定,只要有能力,就会把这份爱心一直奉献下去。

陈小芳在朋友圈里写道:“孩子们很开心,这个冬天不会冷了。力所能及的爱心行动,我会一直坚持下去。”简短的文字透露着陈小芳最真挚的爱心,她的义举给孩子们希望,助他们成长,也让我们的世界变得更加美好。

践行核心价值观 凝聚社会正能量

区司法局获评 市政法工作先进集体

本报讯 近日,区司法局在市政法工作会议上荣获“全市政法工作先进集体”称号。

2020年,该局聚焦服务区委区政府中心工作,持续深入开展“比学赶超、进位争先”活动,攻坚难题、破解瓶颈,被省司法厅表彰为“全省合法性审查工作先进集体”,获评全省司法行政系统“高质量发展先进单位”。负责应诉的“区海域使用权许可案”入选最高人民法院公报;法治研究项目“政府合同审查指引”获评“全省2018—2020年法治建设创新奖”;“企业用工诚信机制的法律服务”项目获“企业生命后期公共法律服务优秀奖”。还在全市率先开展行政裁决试点工作;在全国率先实现特殊人群规范化、信息化管理,率先开展法治政府建设第三方评估试点;“法律援助负面清单”工作入选全省试点,收获满满,打造出了司法行政工作的大丰样板。

(薛思思)



近日,大中街道志愿者向社区居民发放疫情防控宣传资料,讲解疫情防控知识和国内疫情形势,帮助居民了解疫情防控要求,增强科学防护意识,努力营造全民参与、联防联控的浓厚氛围。 万成 陈正坤 摄

春节期间,区市场监管局工作人员用心付出,采取“织密网、控机制、管源头”的措施,强化对疫情防控药品,尤其是退热、止咳、抗病毒三类重点品种的监管监测,夯实零售药店在疫情防控中的“哨点”作用,守住疫情防控最前端,为老百姓安心过节“护航”。

“三个100%”:织密织牢疫情防控网

在疫情防控最前端,城镇各药店守牢“三个100%”关键防线:进入经营区100%红外测温、佩戴口罩,在等待区100%查验顾客健康码,药店采集的防控药品销售信息100%上报。该局精准布控疫情防控薄弱环节,严密全链条全流程监管,对各零售药店实名制购药进行全覆盖检查,对从业人员健康管理全覆盖,全方位加强对从业人员在防疫前线的前端管理。该局共出动执法人员500余人次,检查零售药店210家次,社区、乡村卫生服务中心286家,发放提醒告诫函100多份。

“三个立即报”:构建规范管控机制

该局强化信息日报告制及时性,突出“三个立即报”:零售药店一经发现有发热并咳嗽症状的,要向购药人员核实登记信息的真实性、完整性并确认,索取的相关信息在2小时内立即向辖区市场监管局和疾控中心报告;销售疫情防控非处方药品应在24小时内收集制表后立即上报;销售退热、止咳、抗病毒处方药品时应立即收集购买人相关信息如实报。该局工作人员通过大数据在报表中寻找问题,对15家药店疫情防控工作不力、不及时上报信息的药店负责人进行了提醒告诫和集中培训学习。

“三个暂停售”:全面加强前端管理

结合疫情防控特点,该局从去年12月初就精准施策持续发力,对相关药品购买提出了新要求:扩大管控,暂停对健康码异常、近期到访过中高风险地区的人员销售退热止咳类药品;暂停乡村医务室销售退热止咳类药品;暂停向无有效身份证件人员销售退热止咳类药品。大年初二,该局城东分局对3位顾客购买的退热和咳嗽药品进行了检查,在检查过程中重点检查药店进货查验记录和销售记录是否真实完整,确保防控药品来源可溯、去向可查。

(肖娟 袁大胜 郝家耕)

“娘家人”的关怀好温暖!

日前,盐城开乐纺织工艺有限公司一片繁忙景象。车间里,正在包装出口玩具的杨东如一抬头看到该公司工会主席王俊锁等人到了跟前。

“老杨,镇工会周主席来看望你了!”今年61岁的杨东如患严重的肺病。不久前,他患白血病多年的妻子留下一堆看病债务撒手离去。盐城市劳动模范、白驹镇总工会主席周生涛给他送上了1000元慰问金,叮嘱他保重身体,亲切地对他说:“有困难找工会!”

康盛纸业公司女工李亚平原本有一个幸福美满的家庭,可天有不测风云。前年,一场车祸夺去了她丈夫的生命。去年,她的儿子在运输工作中又发生车祸,致一名老人死亡、本人严重受伤,家庭生活一下子陷入困

境。周生涛来到该公司,向李亚平送来工会慰问金。该公司副总经理盛立国代李亚平接过慰问金,连声称感谢工会组织,表示企业也将李亚平作为重点帮扶对象,让她安稳工作。

家住沿堤村的困难劳模杨美凤,丈夫顾恒美14年前因车祸高位截瘫成植物人,本人又患上了红斑狼疮久治不愈。杨美凤一边坚定生活信念与病魔作斗争,一边对丈夫不离不弃悉心照料。周生涛握着杨美凤的手说:“过去,你勤奋工作,带领乡亲们勤劳致富,为经济发展作出了贡献。现在家庭遇到困难,工会不会忘记你!”收到区总工会的5000元“暖心红包”,杨美凤激动得流下眼泪,连声称感谢:“谢谢你们,工会的‘娘家人’真好!”

(董汝涛)

文明健康 有你有我

浪费可耻 节约为荣



大丰